
ANKETA O GOSPODARSKOJ SURADNJI



Uzorak i cilj istraživanja

Kakva iskustva i stavove imaju poslovni 
ljudi Slovenije i Hrvatske jedni o 
drugima, o poslovnoj klimi te koliko 
poznaju jedni druge.

Na anketu je odazvalo

• 45 ispitanika iz Slovenije te 

• 82 ispitanika iz Hrvatske.

Među hrvatskim ispitanicima 72% su bili muškarci, dok su među 
Slovencima prevladavale žene koje su dale 55,6% odgovora.



Da li je Vaše prvo poduzeće/podružnica kada ste se odlučili za 
internacionalizaciju bilo otvoreno u Sloveniji / Hrvatskoj
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DA NE NE ZNAM

SLO uzorak CRO uzorak



Poznajete li slovenske / hrvatske državne institucije 
koje Vam mogu pomoći pri poslovanju?
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Koje bi vam usluge ili informacije olakšale ulazak 
na slovensko / hrvatsko tržište
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KONTAKTI I 
POZNANSTVA

TUĐA ISKUSTVA ISTRAŽIVANJE TRŽIŠTA OSTALO
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Možete li usporediti poslovnu klimu u Sloveniji i 
Hrvatskoj
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SLIČNA POTPUNO DRUGAČIJA NE ZNAM, NE MOGU SE 
ODLUČITI
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Ukoliko biste morali definirati prepreke u 
ekonomskim odnosima, koje smatrate najvećima
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BEZ PREPREKA ADMINISTRATIVNE 
/BIROKRATSKE

POLITIČNI RAZLOZI RAZLIKA U JEZIKU
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Imate li želju / potrebu više surađivati s 
poduzećima u Sloveniji / Hrvatskoj
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Detaljni prikaz i analiza ankete biti će objavljeni u reviji:

SLO CRO Business Mirror

HVALA NA POZORNOSTI!

Pratite nas i na:

www.slo-cro-klub.hr

Twiter: @SloCroPoslovKlb

Instagram: slocroposlovniklub

FB: SLO CRO Poslovni klub 


